

携“诈弹”窜至银行索百万

“80后”男子因投放虚假危险物质罪获刑

徐汇区法院成立新闻中心

本报讯(记者 袁玮 特约通讯员 吴艳燕)今天,徐汇区法院新闻中心成立,同时门户网站(<http://shfy.xh.sh.cn>)也正式开通。

今后,徐汇区法院新闻中心将对该院的重要审判信息、重大活动、民众关心的法律问题,综合运用文字报道、电视新闻、电视片、新闻通气会等多元化的形式予以发布,形成功能互补、覆盖广泛、导向正确、便捷高效的宣传体系。同时,还将借助徐汇区法院门户网站以及开设在腾讯网、新民网上的徐汇区法院微博等网媒平台,增强法院信息公开的时效性与传播率。

在网站建设方面,徐汇区法院着重突出和优化司法便民的模块设计,通过“网上办事”栏目为当事人熟悉诉讼流程、查询案件信息、网上信访答疑等提供有效的途径。

“80后”男子在花旗银行陆家嘴支行以引爆炸弹为威胁,向银行勒索100万元现金。银行工作人员在与该男子周旋过程中报警,随后赶到的警方将男子制服,并检查其随身携带物品,未发现爆炸物。近日,庞某被浦东新区人民法院以投放虚假危险物质罪判处有期徒刑1年。

一个灰色拎包和一个红黑相间的双肩包;在路边草地上又捡了一个圆柱体的水泥砖块装在一个袋子里,冒充炸弹;再在网上购买了汽车遥控干扰器冒充引爆炸弹的遥控器。

谎称办业务

1月16日12时30分许,庞某携带事先已装入圆柱形水泥砖块的双肩包和拎包,然后戴了一副黑框无镜片眼镜和口罩,乘坐公交车来到位于浦东大道1号船舶大厦1楼的花旗银行陆家嘴支行。在大厅咨询台,他向银行工作人员提出其业务必须找行长亲自谈。当被告告知行长都在开会,庞某说可以等,并被引入该行贵宾厅。

一个多小时后,当该行一名副

行长出面接待庞某时,客套话没说几句,庞某就从灰色拎包中取出了红黑相间的双肩包放在桌上。该包放在桌上发出了沉重的撞击声,副行长问他包内是什么,庞某说是现金和金条,然后要求租用银行保险箱。副行长觉得此人非常可疑,就先询问其个人信息,但是庞某都答非所问,于是婉言回绝了其开户要求。

索要100万

突然,庞某指着桌上的双肩包威胁说:“这是炸弹。”随后又将口袋中的汽车遥控干扰器拿出来,谎称是炸弹遥控器,并索要钱款100万元,否则将银行炸毁。副行长一边与其周旋,一边设法启动保安预案并报警。15时50分许,庞某被

随即赶到的警察制服。经公安机关对庞某随身携带物品进行检查和防爆搜查,未发现爆炸物。

触刑律入刑

案发后,公安机关委托司法鉴定中心对庞某进行司法鉴定,结果为:庞某无精神病,具有完全刑事责任能力和受审能力。

法院审理后认为,庞某在公共场所投放虚假的爆炸性物质,并恐吓他人,严重扰乱社会秩序,其行为已构成投放虚假危险物质罪,应处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。鉴于庞某能当庭自愿认罪,据此,法院依法从轻判决。

特约通讯员 富心振
本报记者 宋宁华

自制假炸弹

今年28岁的无业青年庞某是广西柳州人,大学文化。今年1月1日来上海后,整天在群租房内上网或出去游玩。案发前一天,他突然发奇想,声称要干点事情来“影响”和“改变”这个社会。

于是,庞某出门在商店购买了

为求改善夫妻关系 网上寻求避祸消灾 少妇被“驱魔人”骗财劫色

本报讯(通讯员 米杨军 记者 孙云)少妇王女士急于修复与丈夫的关系,竟相信网上一家“麦吉克魔研社”网店店主李某的话,以为自己被魔鬼缠身,要满足李某这个“驱魔人”的性要求和钱财要求才能破解,被骗数月方才醒悟。昨天,浦东公安分局民警从沈阳将涉嫌强奸和诈骗的犯罪嫌疑人李某押解回沪。

王女士在与网店店主李某聊天中透露,自己苦于夫妻关系不和,想要设法修复。李某乘虚而入,谎称自己会看相算命,为他人驱魔消灾。他先是向王女士推销“麦吉克魔研社”网店内的虚拟“符文”,号称能驱魔消灾,避免王女士婚姻破裂。王女士购买“符文”后,感觉夫妻关系一度好转,这让她深信李某的道行。因此,再次与丈夫发

生争吵时,她又赶紧打电话向李某求助。

一来二去,李某发现王女士很好糊弄,便在2013年6月来沪,称自己法力不够,在长途电话中无法发挥作用,两人必须面谈。王女士信以为真,来到李某居住的浦东某酒店内。

见面后,李某自称是驱魔人,号称只要王女士脱掉衣服接受施

法,便能与老公白头到老。王女士起初不从,李某进而恐吓说:“你不满足我的要求,我会对你施法,让你的婚姻破裂!”王女士十分害怕,只得与李某发生了性关系。随后两个月里,李某通过恐吓威胁,先后四次与王女士发生性关系。

纸终究包不住火。时间长了,王女士发现李某所说的“避祸消灾”并不灵验,前前后后花掉17万余元购买“符文”,夫妻关系却并未改善,这才意识到遇上骗子。9月18日,浦东公安分局民警,远赴辽宁沈阳市成功抓获犯罪嫌疑人李某,追回赃款11万余元。



手机扫一扫 精彩更多

更多精彩内容,请关注新民晚报法治类微信公众号“新民法谭”,用手机扫一扫二维码,或搜索微信公众号“新民法谭”,也可查找微信号“xmft2013”。

西藏那曲直销 批零兼营 品质保证

冬虫夏草

西藏那曲 7500米 天然虫草 405克
浦东食品城一楼
浦东龙阳路莱迪超市收银台旁
T: 021-50456127 WWW.22222.cn

• 服务式公寓新纪元, 载誉开启 •

总价 200万 火爆抢筹

内环内 · 苏河畔 · 4.8米精装复式

1182号B16室(名义楼层, 实际楼层为5层1, 价格有优惠一个月)

NEW STEP 接待中心: 普陀区远景路662号

万业·新阶

5290 9111

9S服务体系:

- 收纳保管系统
- VIP会客系统
- 健身休闲系统
- 商务会议系统
- 洗衣干衣系统
- 物件集散系统
- 资产托管系统
- 24小时接待系统
- 美食厨艺系统

恭迎品鉴 样板房

投资方: 三林中国 总代理: 600641 开发商: 上海万企置业房地产开发有限公司 营销总代理: 899999